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BaneHTuHa AnekcaHgpoBHa becyacTHasa

PacyeT oueHKM 3a 2 4yeTBepTb

Yucno,

mecsw Tembl JomMaluHee 3agaHue
Bannbl CO 3a pa3aensl y4ebHol nporpaMmbl | Bann CO 3a g . g © a Rar paGOTacT BomeIMTeNLHAR CHCTEMa TP 46.47
07.11
cop1 | cop2 | cop3 | cops | "CTESPTE [ O O | ¢
o N (6 U Kakune hyHKUWM BbINONHAET HepBHas cTp 48-49
MakcumanbHble 6annbl =3 © N 8 g_) 09.11 |[cwcTema
8 9 18 3Ha4yeHne HepBHOW cncTembl. CymmaTusHoe [cTp 50-51
14.11 |oueHuBaHue 3a pasgen
5 7 11 33% [30.5% | 64% 3 CBOCTBa BeLLecTs. cTp 54-55
16.11
6 6 13 35% 36% 71% 4 Kakumu BbiBatoT BelecTsa cTp 56-57
21.11
7 8 14 41.5% | 39% 81% 4 —
WN3meHATCA M CBONCTBa BEWecTs cTp 58-59
23.11
5 8 10 33% 28% 61% 3
Kak M3MeHsI0TCA CBOWCTBA BELLEeCTB cTp 60-61
7 9 13 |445%| 36% | 81% | 4 || 2811
Kak nepemeulaeTcs Bo3ayx cTp 62-63
7 7 14 37.5%| 39% | 77% | 4 30.11
Kakylo nonb3y v Bpea NpMHOCUT BeTep cTp 64-65
7 9 16 45.5% | 44.5% | 90% 5 05.12
Kakoe 3HayeHune numeeT BO3ayX cTp 66-67
4 6 9 30% 25% 55% 3 07.12
6 9 17 45% 47% 92% 5 1212 Kak 3arpssHseTcs Bo3nyx cTp 68-69
7 6 14 34% 39% 73% 4 KpyrosopoT BoAbl B Npupoae cTp 70-71
14.12
7 8 14 43.5% | 39% 83% 4 YTo Takoe 0CafKM 1 Kakue oHW BbiBatoT cTp 70-71
19.12
4 5 12 30.5% | 33.5% | 64% 3 Y70 pacTBopsieT BoAa. CyMMaTUBHOE
21.12 |oueHwBaHue 3a paspen
8 8 14 43.5% 39% 83% 4 Kak 3arpssHseTcs Boaa. cTp 76-77
28.12
6 8 9 34% 25% 59% 3
KonuyecTtso ypokos: 16
8 7 13 41% 36% 77% 4
6 7 13 37% 36% 73% 4
7 9 12 43% |33.5% | 77% 4
6 6 14 39.5% | 39% 79% 4
4 6 8 26.5% | 22% 49% 3
6 8 13 37.5%| 36% 74% 4
7 7 13 37% 36% 73% 4




